
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Identitas Sekolah : SDN Inpres 2 Maria 

Kelas  / Semester  :  1 ( Satu )   /  Genap 

Tema 5  : Pengalamanku 

Sub Tema  1  : Pengalaman Masa Kecil 

Muatan Terpadu : Bahasa Indonesia  dan  Matematika 

Pembelajaran  : 5 

 

A.  TUJUAN PEMBELAJARAN  

 1. Dengan menggunakan gambar kumpulan benda,siswa dapat menghitung  

banyak  anggota suatu kumpulan objek sebanyak 21 sampai dengan 40 dengan 

cara mengelompokkan 

2. Dengan menggunakan gambar kumpulan benda dan lambing bilangan, siswa 

dapat memasangkan lambing bilangan  benda sesuai  bilangan 21 sampai 

dengan 40 dengan kumpulan objek yang banyak anggotanya sesuai 

3. Setelah mengamati sebuah gamba, siswa dapat menunjukkan ungkapan 

pemberian pujian dengan tepat 

Setelah menemukan ungkapan pujian, siswa dapat menanggapi ungkapan 

pujian dengan runtun dan percaya diri 

 

B.  KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 Kegiatan  Pendahuluan ( 10 Menit  ) 

 Oriantasi, Apersepsi   dan   Motivasi  siswa 

 Kegiatan Inti 

 Guru mengawali kegiatan dengan mengajak Siswa bernyanyi 

 Tunjukkan kepada Siswa kumpulan benda yang adadi dalam kelas (misalnya 

Pensil atau kapur dalam Jumlah antara 21 sampai 40 ) 

 Ajak siswa besama –   sama menghitung kumpulan benda tersebut 

 Guru Menunjukkan kartu lambing bilanga antara 21 sampai 40 dan meminta 

siswa menyebutkan besama – sama. 

 Tempelkan kartu lambang bilangan 21 sampai 40 

 Beri tiap - tiap siswa kartu bergambarkan kumpulan benda dalam berbagai 

variasi jumlah 

 Minta setiap siswa membilang banyaknya benda yang terdapat pada gambar 

tersebut. Beri waktu kurang lebih 2 menit untuk membilang. 

 Pada saat bersamaan, minta siswa mencari kartu lambang bilangan yang sesuai 

dengan banyak benda yang terdapat dalam kartu gambar yang mereka miliki. 

 Hanya Siswa yang memiliki kartu bergambar kumpulan benda sebanyak 21 



sampai 40 yang akan menemukan pasangan kartu bilangan 

 Lakukan konfirmasi besama – sama pada  kartu yang telah berpasangan. 

 Setelah menyelesaikan kegiatan membilang,guru memberikan apresiasi atau 

upaya yang telah dilakukan siswa dalam membilang banyak benda 

 Tanyakan kepada Siswa apakah ungkapan pujian yang disampaikan oleh guru 

tepat? 

 Berilah kesempatan kepada siswa untuk menyampaikan pendapat. 

 Tunjukkan gambar sebuah peristiwa kepada siswa  

 Beri dua pilihan ungkapan pujian lalu minta siswa memilih ungkapan yang 

paling tepat 

 Tunjuk satu siswa untuk memberikan pilihan dan minta siswa lain memberikan 

tanggapan pada ungkapan pujian yang telah dipilih oleh teman. 

 

 Kegiatan Penutup. ( 15 Menit ) 

 

 Guru memberi refleksi dan bersama Siswa menyimpulkan materi yang telah 

diajarkan serta berdoa 

 

C.  PENILAIAN 

  Tes Tertulis: Menyatakan banyak benda dalam suatu kumpulan 

 

Bima, ………………….Juli 2021  

 

Mengetahui :  

Kepala SDN Inpres 2 Maria       Guru Kelas 1,  

 

 

Hj. NIMRAN S.Pd                                                                           SITI WAHIDAH, S.Pdi  

NIP. 19610705 198203 2 011      NIP. 19720202 199510 2 002  

 


